



Hotel & Bildungszentrum Matt Speisekarte

https://speisekarte.menu

Mattstrasse 19 | Hotel & Bildungszentrum Matt, Schwarzenberg 6103, Switzerland, Malters +41449982000,+41414997099 - http://www.zentrumhinwil.ch/









Hotel & Bildungszentrum Matt Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Suppen

TOMATENSUPPE

Schnitzel

CORDON BLEU

Kartoffeln

HASH BROWNS

Heiße Getränke

KAFFEE

Alkoholische Getränke

AMARETTO

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Restaurant Kategorie

BAR

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

TOMATE

SCHINKEN

GEMÜSE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PIZZA

EISCREME

SUPPE

FLEISCH

NACHSPEISEN

Hotel & Bildungszentrum Matt Speisekarte



Hotel & Bildungszentrum Matt

Mattstrasse 19 | Hotel & Bildungszentrum Matt, Schwarzenberg 6103, Switzerland, Malters

Öffnungszeiten:

Montag 07:00-22:00 Dienstag 07:00-22:00 Mittwoch 07:00-22:00 Donnerstag 07:00-22:00 Freitag 07:00-22:00 Samstag 07:00-22:00 Sonntag 07:00-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu